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 שם התלמיד: _________________
 

 יחידות לימוד 4 -כיתה י'  -מבחן פתיחת שנה 
 
 

  פתור את המשוואה:. 1
2

x 1 3x 1 4x 6

2x 3 2x 3 4x 9

  
 

  
          

 

    פתור את מערכת המשוואות:. 2
2 2x 3y 4

x 3y 2

  


 
              

  

 

 .ABCהוא תיכון ליתר במשולש ישר הזווית  BDהישר . 3

EM ו-FN  הם קטעי אמצעים במשולשיםBCD                       

 בהתאמה. ABD-ו

 מעוין. EHDMהוכח:  .א

 . BCס"מ =  AB ,12ס"מ =  16נתון:  .ב

 . EHDMחשב את היקף המעוין 
 

 
  נמצאת  M. הנקודה ABCDרפז הוא קטע האמצעים בט EFהישר . 4

 . Gנחתכים בנקודה  EF-ו BM. הישרים CDעל הבסיס      

 .EG=GFנתון:       

 מקבילית. BEMFהוכח:  .א

CD, ABס"מ =  10נתון:  .ב 3DM. הקטע חשב את אורך GF . 

 

 

פרבולה הגרף נתון  .5  2f x x 6x 8     בנקודותהחותכת את הצירים 

     A ,B ו-C בנקודה הקדקודו  D.  
 

 .      D-ו A ,B ,Cת שיעורי הנקודומצא את  .א

   . ACמצא את משוואת הקטע  .ב

 .BCDחשב את שטח המשולש  .ג

 
 

 
 בהצלחה!             
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 פתרונות:

 
1 )0 ,2 . 

2)    1,1 , 2,0.   

  ס"מ. 20( ב. 3

   ס"מ. 4ב. ( 4

,A(0,8)( א. 5 B(2,0), C(4,0), D(3, 1)    ..ב   y 2x 8 .    .יח"ר. 1ג  
 
 


